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24 χρόνια «Χαμόγελο του παιδιού»· 24 χρόνια 
ανιδιοτελούς προσφοράς
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της Κικής Τσάνη

Στο κατάμεστο Μέγαρο Μουσικής της Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε σήμερα η 
επετειακή εκδήλωση για τα 24 χρόνια προσφοράς του Οργανισμού.

«Εδώ και 24 χρόνια κάνετε το όραμα του παιδιού μου πραγματικότητα και είμαι 
περήφανος για εκείνον αλλά και για εσάς», ανέφερε έμπλεος συγκίνησης ο Κώστας 
Γιαννόπουλος, πρόεδρος του Δ.Σ. του Χαμόγελου του Παιδιού και πατέρας του 
Ανδρέα, που μια επιθυμία που είχε λίγο πριν «φύγει» να μην μείνει ποτέ ένα παιδί 
δίχως αγκαλιά, έδωσε τη δυνατότητα σε 1.600.000 παιδιά μέχρι σήμερα να 
χαμογελούν.

Σε επετειακή εκδήλωση για τα 24 χρόνια προσφοράς του Οργανισμού που 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στη Θεσσαλονίκη, στο κατάμεστο από κόσμο Μέγαρο 
Μουσικής, ο κ. Γιαννόπουλος σημείωσε πως το Χαμόγελο είναι το παιδί του, η ζωή 
του, το όραμά του, «τα 1.600.000 παιδιά που στηρίξαμε αυτά τα 24 χρόνια και τα 
100.000 παιδιά που στηρίζουμε κάθε χρόνο».

Όπως με συγκίνηση τόνισαν οι διοργανωτές της εκδήλωσης, αν και ενήλικο πλέον, 
το Χαμόγελο του Παιδιού έχει την ψυχή ενός 10χρονου παιδιού που πιστεύει πως 
όλα είναι δυνατά.
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Και αυτό οφείλεται σε όλους όσους τόσα χρόνια με την αγάπη και τη στήριξή τους 
το κρατάνε ζωντανό, ώστε να αποτελεί το καταφύγιο κάθε παιδιού, όποιο 
πρόβλημα και να αντιμετωπίζει.

Δίνοντας το λόγο στον Θεόδωρο Καράογλου, υφυπουργό Εσωτερικών (Τομέας 
Μακεδονίας-Θράκης), ο κ. Γιαννόπουλος επεσήμανε πως στα 24 χρόνια 
λειτουργίας του το Χαμόγελο του Παιδιού δεν είχε κομματικές ταυτότητες, όμως, 
όπως είπε, αναγνωρίζει τη διάθεση που δείχνει η κυβέρνηση για να συμβάλλει στο 
έργο του.

Εμφανώς συγκινημένος και με φωνή που έτρεμε ο κ. Καράογλου, ευχαρίστησε το 
Χαμόγελο που «στολίζει τις ζωές χιλιάδων παιδιών και γιατρεύει τις πληγές τους, 
σωματικές και ψυχικές».

«Δεν μπορώ να ξεχάσω τη στιγμή ως τηλεθεατής αλλά κυρίως ως γονέας τον 
μικρό Ανδρέα να ζωγραφίζει ένα χαμόγελο με τα δάχτυλα στο πρόσωπό του. Είμαι 
σίγουρος ότι σε κοιτάζει από ψηλά και είναι περήφανος», είπε απευθυνόμενος στον 
Κώστα Γιαννόπουλο.

«Δεν ξέρω τι άλλο να πω. Υποκλίνομαι στο μεγαλείο του ανδρός που ομορφαίνει 
τον κόσμο γύρω του καθημερινά», τόνισε.

Στη συνέχεια η παρουσιάστρια της βραδιάς, Ράνια Θρασκιά, έδωσε το λόγο στην 
Ξένια Κούρτουγλου, Founder and managing partner, Focus Bari, ΑΕ. που 
παρουσίασε την ποιοτική και ποσοτική έρευνα για το τι προσφέρει το Χαμόγελο 
στα 24 χρόνια λειτουργίας του.

Στη συνέχεια, στη σκηνή ανέβηκαν οι πρωταγωνιστές του Χαμόγελου του Παιδιού, 
άνθρωποι δηλαδή κατάφεραν να επιβιώσουν χάρη στις υπηρεσίες του και 
μοιράστηκαν τις ιστορίες τους, κάνοντας μικρούς και μεγάλους στην αίθουσα να 
συγκινηθούν.

«Είμαστε όλοι κρίκοι σ’ αυτην την αλυσίδα, γιατί το Χαμόγελο του Παιδιού είστε 
εσείς», είπε ο κ. Γιαννόπουλος.

Την εκδήλωση έκλεισε η παιδική χορωδία Ι.Ν. Κυρίλλου και Μεθοδίου.

Η προσφορά σε αριθμούς

«Το Χαµόγελο του Παιδιού» από το 1996 έως το 2019 έχει στηρίξει 113.621 
Παιδιά σε Βόρεια Ελλάδα και Θεσσαλία. Έχει πραγματοποιήσει, επίσης, 
διαδραστικές παρεµβάσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης σε 40.766 µαθητές, 



5510 γονείς και κηδεµόνες, αλλά και 2014 εκπαιδευτικούς.

Ο οργανισμός απέκτησε φυσική παρουσία στη Βόρεια Ελλάδα, µε έδρα τη 
Θεσσαλονίκη, το 1996 και στη Θεσσαλία, µε έδρα τη Λάρισα, το 2014. Το 
Χαμόγελο είναι δίπλα σε κάθε παιδί θύµα βίας παρέχοντας διαδραστικές 
παρεµβάσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης σε 40.766 µαθητές, 5510 γονείς και 
κηδεµόνες, 2014 εκπαιδευτικούς, συµβουλευτική υποστήριξη σε συνολικά 6.131 
άτοµα, 194 επιτόπιες παρεµβάσεις για 299 παιδιά που διέτρεχαν άµεσα κίνδυνο, 
ενώ έχει δεχτεί 1.339 καταγγελίες για 2.407 παιδιά και 281 αιτήµατα για 
φιλοξενία 502 παιδιών.

Μάλιστα στο Σπίτι στην Καλαµαριά έχουν µεγαλώσει 50 παιδιά και στο Σπίτι στην 
Ν. Ηρακλείτσα Καβάλας έχουν µεγαλώσει 30 παιδιά. Ακόμα είναι δίπλα σε κάθε 
παιδί µε πρόβληµα υγείας και παρείχε 16.378 προληπτικές ιατρικές και 
οδοντιατρικές εξετάσεις σε 16.771 παιδιά και δηµιουργική απασχόληση σε 20.155 
νοσηλευόµενα παιδιά στα Νοσοκοµεία Ιπποκράτειο, ΑΧΕΠΑ, Γεννηµατά, 
Παπαγεωργίου.

Παράλληλα πραγματοποίησε 14.057 διακοµιδές 12.928 παιδιών µε τις 
εξειδικευµένες µονάδες εντατικής θεραπείας για νεογνά και παιδιά του 
Οργανισµού και υποστήριξε 2.152 παιδιά µε σοβαρά προβλήµατα υγείας. Το 
Χαµόγελο του Παιδιού στάθηκε όμως και δίπλα σε κάθε παιδί θύµα εξαφάνισης. 
Στον τοµέα της Παρέµβασης σε περιστατικά εξαφάνισης παρείχε εξειδικευµένες 
υπηρεσίες σε 202 Παιδιά. Τέλος ήταν δίπλα σε κάθε παιδί θύµα φτώχειας, καθώς 
παρείχε εξειδικευµένες υπηρεσίες σε 11.730 παιδιά.
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